

原辽宁省委书记闻世震任职期间发生的迫害

【明慧网】原辽宁省委书记闻世震，遭受病痛的折磨后，于二零二一年七月二十七日因医治无效在北京死亡，终年 81 岁。闻世震任中共辽宁省委书记期间，从一九九九年七月二十日江氏犯罪集团公开迫害法轮功以来，诬蔑攻击法轮功，连续多次在省委、省党政部门及其他团体会议上指挥布置对法轮功的迫害，直接操纵指挥辽宁省对法轮功的迫害，使辽宁省成为迫害法轮功最严重的省份之一。

二零零一年五月，沈阳马三家劳教所迫害法轮功学员的黑幕被广泛曝光后，为逃避国际社会的调查，马三家起了一个掩人耳目的名字——辽宁省思想教育学校。时任辽宁省委书记的闻世震，改写校名并题字，说：改校名是为了外交的需要。

闻世震，一九四零年一月出生，辽宁省海城市人。中共党员。一九九八年一月任辽宁省委书记；二零零三年一月，任辽宁省



闻世震

委书记、省人大常委会主任；二零零四年十二月任省人大常委会主任；二零零五年三月任全国人大财政经济委员会副主任；二零一三年七月退休。

据明慧网《中共酷刑虐杀法轮功学员调查报告》，截至二零零四年十二月，经国际人权组织证实被迫害致死的辽宁省法轮功学员达 276 人，臭名居全国第三。调查显示，将法轮功学员迫害致死的案例涉及全国 122 座监狱，其中辽宁女子监狱参与迫害致死女性法轮功学员最多，辽宁第二监狱参与迫害致死男性法轮功学员最多。致死案例涉及全国 127 座劳教所，辽宁沈阳马三家教养院排第二；致死案例遍

布全国 273 个城市，辽宁省沈阳市排第七、辽宁省大连市排名第十。

闻世震是辽宁省迫害法轮功的罪魁祸首之一。一九九九年七月二十日以来，闻世震连续发表讲话指挥镇压；前党魁江泽民接受法国费加罗报书面采访诬蔑法轮功是“×教”后，闻世震立即跟进配合发表讲话。闻世震多次在省委的会议上、省党政部门会议上、其他团体会议上布置对法轮功的迫害。

闻世震直接布置对法轮功迫害的公开记录：《人民日报》一九九九年七月二十四日，《光明日报》一九九九年七月二十五日，《新华社》北京一九九九年十月二十九日，《搜狐》二零零二年十月十七日，《辽宁日报》二零零一年十月三十日，《中新网》沈阳二零零二年四月三日，《辽宁法制报》二零零二年十月三十日，二零零一年六月二十六日闻世震在省妇联工作会议上的讲话等。

大约二零零零年十月，中共当权小丑江泽民，为了加速对法轮功“名誉上搞臭，经济上截断，肉体上消灭”的灭绝迫害，在北京召开了表彰参与迫害的单位和个人的黑会。当时，辽宁省沈阳市马三家劳教所的所长张超英，女二所长苏境，都参加了这次黑会，二人还受到江泽民的单独秘密接见；会后，中共组织了在全国范围的迫害法轮功的所谓先进人物的“英模报告会”，张超英和苏境加入了这个迫害小组，在全国范围兜售迫害法轮功的“经验”，张超英和苏境具体负责广西、云南等西南各省。从此，马三家成为了中共邪党和江泽民一伙树立的全国性的迫害法轮功的典型，辽宁省司法厅后来专门成立了由马三家恶警和犹太组成的迫害团体，由国库出钱，在全国飞来飞去，流窜到各地劳教所、监狱、

洗脑学习班以及一些学校、机关、企业做“转化经验交流”，到处兜售歪理邪说，教授迫害整人手段。

中共恶党还组织了全国范围的劳教所到马三家学习效仿迫害法轮功的恶毒招数，马三家女二所一直是直接关押、迫害法轮功学员的基地。二零零一年五月，马三家的迫害法轮功学员的黑幕被广泛曝光后，为逃避国际社会的调查，马三家教养院女二所改名为“辽宁省思想教育学校”，当时的辽宁省委书记闻世震改写校名，并题字。

辽宁省宣传部、辽宁省政法委制作污蔑法轮功的电影、电视等；辽宁省文化厅、辽宁省文联主办戏剧、话剧等污蔑法轮功。

对那些把法轮功学员迫害致死的凶手和责任单位，中共辽宁省当局不是为冤死者向行恶者讨还公道，而是由各级领导牵头部署，动用整部国家机器与行恶者一起对迫害事实不择手段地掩盖和封锁。

闻世震在辽宁任职期间部分恶行：

1、高蓉蓉

二零零四年五月七日下午三点，沈阳市高蓉蓉，女，37 岁，被沈阳龙山教养院连续电击致面部严重毁容，生命垂危，送中国医科大学第一附属医院抢救，后高蓉蓉在当地法轮功学员帮助下从医院逃出，并将自己被电击毁容的照片及经过向明慧网曝光，引起国际社会强烈关注。为掩盖迫害事实，时任中共政治局常委罗干亲自批示，公安部将高蓉蓉走脱事件定性为 26 号大案，辽宁省政法委、610、检察院、司法、公安等部门联手封锁高蓉蓉消息，参与营救高蓉蓉的法轮功学员都被抓捕遭受残酷迫害。二零零五年三月，高蓉蓉在流离失所中不幸被抓捕，送辽宁马三家劳教所关押，同年六月十六日在劳教所被迫害致死。（转下页）

(接上页) 2、李宝霞

葫芦岛李宝霞,女,48岁。二零零零年六月被迫害致死,复核记录写道:李宝霞的南辛庄乡亲属于二零零三年三月五日证实说:李宝霞几年前是癌症病人,修炼法轮功以后身体很好。但是政府说炼法轮功另有政治目的,就把她抓去教养,结果她的病情复发去世了。

3、王云洁

大连市王云洁于二零零三年初,被马三家劳教所警察用两根高压电棒同时电击乳房数小时,致使整个乳房完全溃烂。她于二零零六年七月含冤去世。

4、房立宏

鞍山市房立宏,男,38岁,因坚持修炼法轮功被送入鞍山康宁精神病院进行精神药物迫害,房立宏被送往精神病院后,一度逃脱出来,并接受《华盛顿邮报》访问时说:我没有精神病,但我被迫和其他精神病患共处了十六个月。房立宏说,他在鞍山的康宁精神病院中被迫每天服药,后来院方给他药丸,让他自己回到病房服用。他说,医院医生告诉他,他们知道他没病,但仍必须依据上级指示给予治疗。

在接受《华盛顿邮报》访问的四十五分钟里面,房立宏表现得十分理性,口齿也很清晰。二零零二年二月八日,房立宏被迫害致死,《中国时报》于二零零二年八月二十七日报道了这一消息,并提到了房立宏向《华盛顿邮报》讲述被精神病院迫害的情况。

5、唐铁荣

唐铁荣,女,51岁,辽宁新宾县人,因到北京为法轮功请愿,于二零零零年十二月三十日被抚顺市劳教所指使打手逼迫唐铁荣“开飞机”,用手使劲打脑门,砸后背,脚踢,逼其“转化”,从早打到晚。打手们摁着唐铁荣的手让她写骂李洪志大师、骂法轮功的话,唐铁荣不写,几个人就使劲摁着她的手写。第二天早上,狱警一看唐铁荣已经不会说话,急忙弄车,将她背出去立即送回家。当天下午唐

铁荣在家中去世。唐铁荣家属去找教养院,教养院警察诬蔑说是不吃饭饿死的,还找了几名犯人作假证,说唐铁荣没吃饭饿死的,把家属骗走。

6、王秀霞

抚顺市清原县王秀霞,女,42岁。二零零三年因建立法轮功真相资料点被抚顺市第二看守所关押,期间被拔阴毛,致阴部肿胀撒不出尿。二零零三年六月离世。

7、王红

因拒绝转化,辽宁省辽中县长滩镇王红,女,39岁,被沈阳市看守所用矿泉水瓶插入阴道内进行毫无人性的摧残。王红于二零零一年八月离世。

8、王秋霞

王秋霞,女,48岁,大连市人,因到北京为法轮功请愿,被大连市周水子劳教所劳教。二零零一年三月十九日,劳教所姓高的大队长领着副大队长还有几个警察,在每个监室门上贴侮辱李大师、法轮功的话,地上每人面前还贴一张侮辱李大师的话,让法轮功学员在上面签字。王秋霞拒绝签字,被劳教所拖出去用电棍电,并强行脱去王秋霞外衣,只剩内衣,然后专电王秋霞脸部、乳房、阴部。二零零一年八月,王秋霞离世。

9、崔志林

崔志林,男,43岁,阜新市人。崔志林因建立法轮功真相资料点被抓,随后被阜新市法院判刑11年,关押在锦州南山监狱五大队。崔志林坚决不承认中共的审判,认为向民众讲法轮功受迫害的真相没有错,于是提出上诉。二零零四年七月二十七日,监狱为了强迫崔志林认罪,对他进行熬鹰,同时强迫崔志林反复看诬蔑法轮功的教育片,把崔志林铐在特制的大铁椅子上进行毒打,逼其认罪。开始是由警察看押他,二人一班,后来警察也坚持不住了,换上四名犯人监控他,也是二人一班,白天两人,晚上两人。监狱警察李秀平说:如果崔志林在哪个班认罪,就给那两个人记功。二零零四年八月

五日,崔志林在坚决不认罪中被迫害致死。

10、李艳华

大石桥市南楼经济开发区东江村李艳华,女,约60岁。二零零一年二月十九日走出家门向世人讲法轮功真相时被举报,然后被南楼经济开发区公安局绑架。南楼公安局为了逼问法轮功资料来源,对李艳华进行刑讯逼供,将老人毒打致死。为了掩盖杀人真相,他们先把李艳华的尸体移至西江村的一个土坑内,又在旁边放了一些玉米秸叶,企图制造法轮功学员自焚假相。并让西江村村长刘胜说:发现她时还有活气。后来就连他们自己也觉得这一切很难自圆其说,于是又把李艳华老伴冯明申叫来,对他说李艳华死了,是糖尿病导致死亡,并让老头承认李艳华是痴迷法轮功而死,还录了口供。当地法轮功学员知道这一不幸消息后,当天晚上暗中来到停尸房查看了李艳华的尸体,发现尽管尸体经过多次处理,但仍伤痕清晰可见,惨不忍睹:右眼下榻,一只眼睛睁着一只眼睛闭着,鼻孔还留有大块血迹,左脖子上发青,后背从肩头到臀部排满了警棍毒打的伤痕,几乎整个背部都是紫色。法轮功学员拍下了李艳华被打死的第一手照片后,在太平间里贴满了“还法轮功学员性命”、“严惩恶警”等标语,又在门外和第二天火化的地方挂满了横幅。

11、袁忠宇

鞍山市旧堡区袁忠宇,男,47岁,二零零一年八月在同修家欲出去做真相时被其亲属举报,被鞍山市公安局一处关押在地下室。警察在对袁忠宇严刑毒打后出去喝酒,一星期后,当其他人闻到从地下室散发出尸体腐臭味时才想起来。当局为防止走漏消息把他的妻子陈桂凤(法轮功学员)关进鞍山市看守所,随后送教养院劳教,说是为她的“安全”着想,因为一旦发现明慧网上登了关于她丈夫袁忠宇被迫害的情况,她就会因此被判刑,所以把她先“保护”在教养院中。非法关押了两年多仍不释放。◇(节选)